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ЈАВНИ ПОЗИВ  

ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ ЕКСПЕРТСКИХ 

УСЛУГА ЗА ОЦЕНУ ПРИЈАВА У ОКВИРУ ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА 
ПРОЈЕКАТА У ОКВИРУ ГРАНТ ШЕМЕ  

 

1. УВОД 

У оквиру програма ,,Подршка одрживим услугама социјалне заштите у заједници и 

политикама укључивања на локалном нивоу’’ (Програм ИПА 2020), који финансира Европска 

унија, Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина (СКГО) расписује 

јавни позив за достављање понуда за набавку експертских услуга за оцену пријава у оквиру 

позива за подношење предлога пројеката у оквиру грант шеме. 

Набавка се расписује за следеће услуге: 

Број и назив партије Број 

тражених 

позиција 

Партија 1 – Услуге вођења процеса оцене пријава и усаглашавање буџета 

пријава за грант шему 

1 

Партија 2 – Услуге оцене пријава за грант шему 4 
 

 

2. ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОГРАМУ ,,ПОДРШКА ОДРЖИВИМ УСЛУГАМА 

СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ У ЗАЈЕДНИЦИ И ПОЛИТИКАМА УКЉУЧИВАЊА НА 

ЛОКАЛНОМ НИВОУ’’ (ПРОГРАМ ИПА 2020) 

Програм ,,Подршка одрживим услугама социјалне заштите у заједници и политикама 

укључивања на локалном нивоу’’ финансира Европска унија (ЕУ) у оквиру ИПА 2020. Тело 

за уговарање је Министарство финансија – Сектор за уговарање и финансирање програма 

из средстава Европске уније, надлежно министарство за реализацију програма је 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, док је СКГО задужена за 

имплементацију. Предвиђено трајање програма је три године, од јануара 2023. до јануара 

2026. године. 

Реализацијом овог програма биће створени услови за унапређење квалитета и обима услуга 
социјалне заштите и подстицање инклузије угрожених и маргинализованих група на 
локалном нивоу, што ће допринети побољшању ефикасности политика социјалног 
укључивања како би се подстакле једнаке могућности и активно учешће жена и мушкараца. 
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У складу са стратешком оријентацијом Републике Србије у области развоја социјалне 
заштите, која је заснована на ЕУ и националном стратешком и правном оквиру, подршка је 
усмерена на процесе децентрализације и деинституционализације и на развој услуга 
социјалне заштите на нивоу јединица локалне самоуправе. С обзиром да је секторски 
стратешки документ, Стратегија развоја социјалне заштите истекла, а нова је у припреми, 
активности Програма се заснивају на приоритетима и мерама дефинисаним у осталим 
релевантним документима: Програму реформи политике запошљавања и социјалне 
политике (ЕСРП), Програму економских реформи (ЕРП), Стратегији деинституционализације 
и развоја услуга социјалне заштите у заједници 2022- 2026, Стратегији унапређења 
положаја особа са инвалидитетом 2020-2024. и друго.  

Подршка социјалном укључивању надовезује се на резултате остварене у претходним 
акцијама и усмерава на даље унапређивање положаја Рома и Ромкиња на локалном нивоу, 
кроз спровођење приоритетних мера предвиђених Стратегијом за социјално укључивање 
Рома и Ромкиња у Републици Србији за период 2022-2030. Програм је делом и наставак 
Програма ИПА 2016 који је у претходном периоду спровела СКГО.  
 

Активности Програма које су предмет овог позива односе се на грант шему локалним 
самоуправама у сврху унапређења квалитета и обима услуга социјалне заштите на 
локалном нивоу као и унапређење инклузије рома и ромкиња. 
 
Финансијска подршка у оквиру грант шеме, у виду бесповратних средстава, биће усмерена 
на локалне пројекте који се фокусирају на имплементацију новоформираних стратешких 
приоритета у локалним заједницама, односно на развој локалних служби социјалне 
заштите, са акцентом на услуге које би подржале деинституционализацију као стратешки 
циљ реформи у социјалној заштити, као и о даљу подршку мерама за социјално 
укључивање Рома на локалном нивоу чиме ће додатно бити унапређени и даље ојачани 
капацитети локалних самоуправа и релевантних актера за развој и спровођење пројеката. 
 
Конкретно, услуге дефинисане јавним позивом допринеће ефикасном избору пројеката који 
ће у оквиру грант шеме добити бесповратна финансијска средства. 
 
3. ПРОПОЗИЦИЈЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА И ОБАВЕЗАН САДРЖАЈ ПОНУДЕ 

СКГО расписује јавни позив за набавку услуга за оцену пријава у оквиру позива за 

подношење предлога пројеката у оквиру грант шеме.  

Предвиђено је да оцена пријава траје од марта до јула 2024. године. 

Образац понуде, описи послова и друга пратећа документација за сваку партију се могу 

преузети на интернет страници СКГО (http://www.skgo.org/konkursi).   

На овај позив могу да се јаве физичка и правна лица.  

http://www.skgo.org/konkursi
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Запослени у органима јавне управe и локалне самоуправе не могу да учествују у овом 

поступку набавке за пружање експертских услуга.  

За успешност спровођења Програма а у поступку набавке екпертских услуга за оцену 

пријава у оквиру грант шеме од кључног значаја је обезбеђивање независности, 

непристрасности и објективност како оцењивача тако и поступка  оцене сваке појединачне 

пријаве. 

Како би се осигурала независност, непристрасност и објективност приликом 

оцењивања пријава у оквиру грант шеме, понуђачи могу поднети понуду само за 

једну партију, а у оквиру Партије 2 само за једну позицију.  

Максимална вредност хонорара је бруто 200 ЕУР по експертском дану.  

СКГО је по основу Програма ослобођена плаћања пореза на додату вредност (ПДВ-а). У 

складу са тим, на основу достављене финансијске документације, СКГО Пружаоцу услуге 

доставља одговарајућу потврду Пореске управе о ослобађању од ПДВ-а (ППО ПДВ). 

4. САСТАВ ПОНУДА, НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДА И КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР 

Понуде се достављају на адресу: Стална конференција градова и општина – Савез градова 

и општина Србије,  Македонска 22/VIII, 11000 Београд, у затвореној коверти, на начин да 

се може утврдити да коверта није раније отварана, са назнаком „Не отварати – Понуда 

у поступку набавке услуга за оцену пријава у оквиру позива за подношење 

предлога пројеката у оквиру грант шеме – Партија _______(навести број 

партије)'', најкасније до 14.02.2024. године до 16 часова.  

Понуде достављене  на било који други начин биће одбачене. 

У оквиру понуде обавезно је доставити:  

1. Образац понуде (образац у прилогу) 

2. Радну биографију (CV) на српском језику експерта/ лица који ће спроводити послове 

у складу са описом посла за партију за коју се конкурише (образац у прилогу) 

3. Организацију и методологију о начину спровођења описа посла (образац у прилогу) 

4. Изјаву о испуњености услова –за физичко или правно лице/предузетника у 

зависности од статуса понуђача (обрасци у прилогу) 

5. Изјаву о ексклузивности и расположивости (образац у прилогу) 

Некомплетне понуде неће бити разматране.  

У складу са процедурама за спровођење набавки СКГО, критеријум за оцену понуда је: 

Економски најповољнија понуда: 
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1) Понуђена цена  – најнижа понуђена цена експертског дана / понуђена цена 

експертског дана х 20 (макс. 20 пондера); 

2) Организација и методологија – оцена комисије (макс. 30 пондера) 

3) CV/радна биографија експерта– оцена комисије (макс. 50 пондера). 

СКГО поштује родну равноправност и гарантује једнаке могућности при ангажовању. Уз све 

наводе у CV-у који се односе на квалификације и искуство кандидата, потребно је навести 

период запослења/ ангажмана. Референце/ документација којима се потврђују наводи о 

квалификацијама и искуству кандидата треба да буду доступни на захтев СКГО, али  није 

обавезноидостављањеи уз пријаву.  

СКГО код избора понуђача задржава право да примени интерна правила и процедуре у 

погледу обима ангажовања екстерних сарадника. 

Само понуђачи који уђу у ужи круг биће контактирани. 

За више информација можете контактирати госпођу Данијелу Почучу на електронску адресу 

danijela.pocuca@skgo.org  

 

mailto:danijela.pocuca@skgo.org

